

各 位

会 社 名 株式会社グランディーズ

代表者名 代表取締役社長 亀井 浩

(コード番号: 3261 Q-Board)

問 合 せ 先 常務取締役管理部長 枇杷木 秀範

電 話 番 号 097-548-6700

東京証券取引所マザーズへの上場承認に関するお知らせ

本日、当社株式の東京証券取引所マザーズへの上場が承認されましたのでお知らせいたします。 これもひとえに多くの皆さまの温かいご支援の賜物であり、心より感謝申し上げます。今後も当社 は、全役職員が一丸となってさらなる業容の拡大と企業価値の向上に努めてまいります。皆さまには 引き続き、お力添えを賜りますようお願い申し上げます。

なお、当社株式の東京証券取引所マザーズへの上場予定日は、平成26年12月22日(月曜日)となっております。これにより当社株式は、同日以降、同取引所と福岡証券取引所Q-Boardの2市場において売買が可能となります。

当社株式の東京証券取引所マザーズへの上場承認に関する詳細につきましては、東京証券取引所ウェブサイト (http://www.tse.or.jp/listing/new/index.html) をご覧ください。

以上